A Német Nemzetiségi Önkormányzat évértékelője
Német önkormányzatunk 2022. éves tevékenységének értékelését a munkatervünk megvalósulásának mértéke adja. Ennek megfelelően programjainkat, feladataink nagy hányadát sikerült megvalósítani 2022-ben.
Munkatervünknek részét képezték azok a programok, amelyeket Mórágy Község Önkormányzatával és a civil szervezetekkel közösen, hagyományosan visszatérően rendeztünk. (pl: Gránit Fesztivál, Szent Iván tüze, Márton nap) Jókedvvel gondolunk vissza mindegyikre.
Ebben az évben az előzőekhez hasonlóan nagyon fontosnak tartottuk, hogy az óvodában, iskolában és minden közösségben támogassuk azokat a területeket, amelyek a német nemzetiségi nyelv tanulása ügyében történnek (német órák, német nyelvi versenyek, német nyelvű színházlátogatás, német nyelvvizsga költségei) Továbbá a német nemzetiségi hagyományok megőrzésére történő törekvések sem maradhattak ki a támogatási körből, ezeket sikerült megvalósítani.
Német Nemzetiségi Néptáncegyüttes, Hagyományőrző Német Nemzetiségi Egyesület programjainak nagyrésze szintén támogatott. 
A vírushelyzeten túl, gazdasági vonalon igyekeztünk megfontoltan, jó beosztással gazdálkodni. Kénytelenek voltunk költségvetésünket is módosítani.  Határozataink, száma kevéssel csökkent. 
Mivel kimondottan sváb családjaink már nem léteznek, úgy gondolkoztunk, hogy több pénzt költhetünk idén beruházásokra. Örökölt építészeti környezetünkre.  (Református nagytemplom, hősi emlékművek és környéke, Gránit Közösségi Ház) költöttünk jelentős összegeket. Örülünk, hogy ilyen nehéz helyzetben alkalmazkodva az energiatakarékossági intézkedésekhez is, a lehetőségekhez képest mégis sok mindent megoldottunk.
Hálásan köszönjük mindazoknak, akik részvételükkel és tevőlegesen is hozzájárultak a Faluszépítő Programhoz. Hiszen kicsi településen a közösségeknek össze kellene tartaniuk és egymást segíteniük, függetlenül attól, hogy milyen nemzetiségűek vagyunk!
 Kívánok egy hasonló jövő évet és jószándékú aktitást, hogy a közösségek újra megtalálják és segítsék egymást!
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