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Bakó Józsefné-megbízott jegyző
20 fő a mórágyi lakosság részéről.

Napirend:
1. Beszámoló a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020/21-es évi tevékenységéről.

Előadó: Lieszkovszky Károlyné-elnök

2. Hozzászólások
3. Egyebek

A napirend tárgyalása:
1.Lieszkovszky Károlyné a német nemzetiségi önkormányzat elnöke, a 2020/21.évi feladatterv és a hozzá kapcsolódó költségvetés megvalósulásáról és a megvalósulás akadályairól számol be.

Az írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatoltan megtalálható.

2.Hozzászólások:

Glöckner Henrik-polgármester:
A kicsi önkormányzat ebben az évben is nagyon sok feladatot felvállalt de sok közösségi programot nem tudott támogatni, mivel ezek a vírushelyzet miatt elmaradtak. Jó az együttműködése a két önkormányzatnak. A segítőkészség mindkét irányból kölcsönös.  Ebben az évben is támogatja a német önkormányzat a faluszépítő programot. A Glöckner Péter Emlékszoba és Gránit Közösségi Ház beruházásaihoz is hozzájárulnak erejükhöz mérten. Továbbra is szeretné a jó kapcsolatot fenntartani.
Árváné Rácz Mária:-német tanító

Az iskolai tanulók több alkalommal részesültek jutalomban, például az osztály legjobb németese és a nyelvvizsgára jelentkezők. A 8. osztályt végző tanulók névre szóló emléket kaptak ajándékul. A vírushelyzet miatt a német színházi előadások elmaradtak. Nagyon jó, hogy ezt a lehetőséget ajándékba kapták a gyerekek a német nemzetiségi önkormányzattól. A jó kapcsolatot szeretnék továbbra is megtartani, írásban is köszönetüket fejezték ki a gyerekek aláírásaival.

Bagyomné Hollenbach Anett-óvodavezető
Az óvodai és német önkormányzati közös programok módosítva de jól sikerültek. A szülők és nagyszüleik is aktívan résztvettek ezeken a rendezvényeken. A pénzbeli segítséget a csoportszoba nagyszőnyegének megvásárlására költötték. Köszönetet mond az óvodás ballagók támogatásáért is. A színházlátogatások ezúttal elmaradtak. Segítségét továbbra is felkínálja a német önkormányzat számára is és az együttműködést is.
3.Egyebek:
A bejelentések között szerepelt, hogy a képviselők még részt vesznek az együttműködő közösségi szervezetek évi, lehetőség szerint megrendezhető programokon. 
Egyéb bejelentés hozzászólás nem volt így a közmeghallgatás 18 órakor befejeződött.
Kmf.
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