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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mórágy Német Nemzetiségi Önkormányzatának közmeghallgatásáról

Időpont: 2022. október 24. 16,30 óra

Hely: Mórágyi Kultúrotthon nagyterme

Jelen vannak
:Lieszkovszky Károlyné-elnök



Glöckner Jánosné elnök-helyettes


Lajos Imre Sándorné –képviselő
Meghívott:
Glöckner Henrik-polgármester
Filczinger Ágnes-Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

16 fő a mórágyi lakosság részéről.

Lieszkovszky Károlyné elnök köszönti a nemzetiségi önkormányzat képviselő-tagjait, a megjelent vendégeket és a megjelent állampolgárokat. 

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a 3 képviselőből 3 jelen van, azt megnyitja. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Glöckner Jánosné elnökhelyettes kijelölését és kéri, hogy a német nemzetiségi önkormányzat tagjai szavazzanak. 

Szavazás után a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagja 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Glöckner Jánosné képviselőt jelölte ki. 
Az elnök ismertette a napirendi pontokat az írásban megküldött meghívó alapján, kérte annak elfogadását.

Napirend:
1. Beszámoló a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022-es évi tevékenységéről.

Előadó: Lieszkovszky Károlyné-elnök

2. Egyebek

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadták a napirendi pontokat.

A napirend tárgyalása:
1. Beszámoló a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022-es évi tevékenységéről.

Előadó: Lieszkovszky Károlyné-elnök

Lieszkovszky Károlyné a német nemzetiségi önkormányzat elnöke, a 2022.évi feladatterv és a hozzá kapcsolódó költségvetés megvalósulásáról számolt be.
Az írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatoltan megtalálható.

Bagyomné Hollenbach Anett-óvodavezető

Az óvodai és német önkormányzati közös programok jól sikerültek. A szülők és nagyszüleik is aktívan részt vettek ezeken a rendezvényeken. A pénzbeli segítséget a csoportszoba kékfestő párnáinak megvásárlására költötték. 
Köszönetet mond az óvodás ballagók támogatásáért is. A színházlátogatások ezúttal elmaradtak. Segítségét és együttműködését továbbra is felkínálja a német önkormányzat számára. 

Glöckner Henrik-polgármester:
A Német Nemzetiségi Önkormányzat ebben az évben is nagyon sok feladatot felvállalt. Minden közösségi programon részt vett és támogatott. Jó az együttműködése a két önkormányzatnak. A segítőkészség mindkét irányból kölcsönös.  Ebben az évben is támogatja a német önkormányzattal a faluszépítő programot. Továbbiakban is szeretné a jó kapcsolatot fenntartani.
Petrovics Katalin: német tanár
Az iskolai tanulók több alkalommal részesültek jutalomban, például az osztály legjobb németese és a ballagó 8. osztályt végző tanulók névre szóló emléket kaptak ajándékul. 

Német színházi előadáson is voltak a felsős osztályokkal. Nagyon jó, hogy ezt a lehetőséget ajándékba kapták a gyerekek a német nemzetiségi önkormányzattól. A Mórágyi Iskoláért Alapítványon keresztül érkezett pénzbeli támogatást is megköszönte. Írásban is kifejezték köszönetüket a tanulók aláírásával, mert a német nyelv tanulásához minden feltételük adott. A jó kapcsolatot szeretnék továbbra is megtartani.
2. Egyebek:
Lieszkovszky Károlyné megköszönte a hozzászólásokat és reményét fejezte ki, hogy az aktív együttműködés a továbbiakban is megmarad.
Ez pedig függ attól, hogy a most folyó népszámlálás, milyen eredményeket hoz a magát német nemzetiséginek valló lakosság tekintetében.
A bejelentések között szerepelt, hogy a képviselők még részt vesznek az együttműködő közösségi szervezetek évi befejező programjain. 
Egyéb bejelentés hozzászólás nem volt így a közmeghallgatás 17 órakor befejeződött.
Kmf.
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