
Előterjesztés

Mórágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. november 15. napján tartandó ülésére

1. számú napirend 

Tárgy: Az iskola működtetése 2013.évben
Előadó és előterjesztő: Glöckner Henrik polgármester

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (4)-(6) bekezdései rendelkeznek a 2013. január 1-jétől az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerülő köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetésének kérdéseiről. 
Emlékeztetőül ismét tájékoztatjuk a képviselő-testületet a szeptember 26-én tartott ülésen elhangzott, illetve az ülésre készített előterjesztésben már ismertetett, vonatkozó szabályokról. 

A hivatkozott bekezdések és az Nkt. egyes, ezen szabályok alkalmazásának feltételeit rögzítő rendelkezései az Országgyűlés által 2012. szeptember 24-én elfogadott, a Magyarország 2013. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló törvénnyel módosultak, majd az Országgyűlés 2012. október 15-én ismételten módosította az Nkt. egyes rendelkezéseit. 

A 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési önkormányzatokra az Nkt. 74. § (5) bekezdése vonatkozik, mely a következő rendelkezést tartalmazza:

„A 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési önkormányzat vállalhatja – a szakképző iskola kivételével – az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről való gondoskodást.”

A működtetés keretében a települési önkormányzat – a 76. § (3) bekezdésében foglaltak kivételével – saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket, ha a működtetéssel járó kötelezettségek teljesítéséhez szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képességgel rendelkezik és ezt az érintett köznevelési intézmény működtetési adataira és a működtetéshez rendelkezésére álló bevételeire vonatkozó adatszolgáltatással igazolja. Ha az adatszolgáltatás nem vagy csak részben támasztja alá a működtetési képesség meglétét, a települési önkormányzat kérelme elutasításra kerül.”

Fontos felhívni a figyelmet arra, hogy az Nkt. 95. § (3a) bekezdése alapján a 74. § (4)-(6) bekezdése módosult. Ezzel együtt az Nkt. 97. § (24) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A 74. § (4)-(6) bekezdését 2013. január 1-jétől kell alkalmazni azzal, hogy 

a) a települési önkormányzat – a 76. § (4) bekezdésében foglaltaktól eltérően – első alkalommal 2012. november 15-ig nyújthatja be,
aa) a 74. § (5) bekezdése szerinti kérelmet, amennyiben 2013. január 1-jétől a működtetést az államtól képes átvállalni, vagy
ab)a 74. § (4) bekezdése szerinti kérelmet, amennyiben 2013. január 1-jétől a működtetést nem képes vállalni,

b) a 74. § (4) és (5) bekezdése alkalmazásában a települési önkormányzat saját tulajdonában álló vagyonnak minősül az a vagyon is, amely a települési önkormányzat illetékességi területén van és 2012. szeptember 30-án intézményi társulás vagy többcélú kistérségi társulás tulajdonában volt.”
Emellett változott az Nkt. 76. § (4) bekezdése is, az új szabály alapján a települési önkormányzat a helyi önkormányzati képviselők választását követő évben nyilatkozhat arról, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a működtetést az államtól képes átvállalni vagy a működtetést nem képes vállalni.
Fentiek alapján a 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú önkormányzatnak az állami intézményfenntartó központ által átvett köznevelési intézményekkel kapcsolatban nincs működtetési kötelezettsége, de 2013. január 1-jétől vállalhatja azt. Fontos felhívni a figyelmet arra, hogy az önkormányzat a működtetés vállalásával a településen működő összes tulajdonában lévő köznevelési feladatellátásba bevont épület (beleértve azon épületeket, melyek 2012. szeptember 30-án intézményi társulás vagy többcélú kistérségi társulás tulajdonában voltak) működtetési költségét magára vállalja.

Azonban a működtetés vállalásával sem lesznek az érintett önkormányzatnak fenntartói jogai és kötelezettségei, továbbá a működtetéshez nem igényelhet központi költségvetési hozzájárulást vagy támogatást, azt teljes mértékben saját forrásai terhére köteles biztosítani. A működtetés kizárólag az érintett épület(ek) Nkt-ban meghatározott működtetésével összefüggő kiadások vállalását jelenti addig, amíg az érintett épület(ek)ben az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény működik. A működtetés vállalásával kapcsolatban az önkormányzat legközelebb 2015. évben nyilatkozhat, tehát a vállalásról most meghozott döntés esetleges felülvizsgálatára 2015-ig nem lesz lehetőség.
Amennyiben ebben a naptári évben a települési önkormányzat a működtetést vállalja, azt a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) V. fejezete szerinti szabályok figyelembevétele mellett teheti meg.

Az eljárási szabályok az R. folyamatban lévő módosítása alapján a következők:

1. Az R. 39. § (1) bekezdés alapján a települési önkormányzat kérelmét az ebr42 önkormányzati információs rendszerben tölti ki és a lezárt rögzítés alapján nyomtatott adatlap egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban a kincstár települési önkormányzat székhelye szerint illetékes területi szerve (a továbbiakban: Igazgatóság) részére postai úton történő megküldésével nyújthatja be. A kérelem része az 1-3. melléklet szerinti adatlapok és az önkormányzat vállalási szándékát alátámasztó 6. és 7. mellékletnek megfelelő adatlap.
A kérelem benyújtási határideje 2012. november 15-e. 

2. A települési önkormányzat által önállóan vagy intézményi társulás székhelyeként fenntartott köznevelési intézményhez tartozó, a települési önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok adatait a 3/b mellékleten összevontan kell szolgáltatni. A települési önkormányzat tulajdonában lévő azon ingatlanról, amely másik települési önkormányzat, másik települési önkormányzat székhelyén működő intézményi társulás vagy többcélú kistérségi társulás fenntartásában van, vagy jelenleg a megyei intézményfenntartó központ fenntartásában van önállóan szolgáltat adatot a 3/c. mellékleten (39. § (3) bekezdés).

3. Az Igazgatóság felülvizsgálja a kérelmet, hiánypótlás keretében pontosítást vagy további dokumentumok csatolását kérheti három napos határidő mellett (40. §).
4. Az oktatásért felelős miniszter, a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter – az oktatásért felelős miniszter által létrehozott és működtetett tárcaközi bizottság javaslata alapján – a kérelem Kincstártól történő, a felülvizsgálatot követő beérkezésétől számított 10 napon belül együttesen dönt (41. §). 

A döntés kétféle lehet: „helyt ad a települési önkormányzat Nkt. 74. § (5) bekezdése szerinti működtetési kötelezettség vállalására vonatkozó kérelmének, vagy azt elutasítja (41.§ (1) bekezdés c) pont).”

Az oktatásért felelős miniszter a döntésről – a döntést követő munkanapon – postai úton értesíti a települési önkormányzatot (42. § (1) bekezdés).

A képviselő-testület a szeptember 26-én tartott ülésén azon szándékát nyilvánította ki, hogy át kívánja vállalni az álamtól a működtetést.
A már kinyilvánított szándék alapján most a képviselő-testületnek a fentiek alapján végleges döntést kell hoznia a működtetésről. A döntést megalapozó, szükséges számításokat, - mely egyúttal a kérelem kötelező melléklete is, - az iskola részben  elvégzi, és erről a képviselő- testületet részletesen tájékoztatja.    
Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon döntést az iskola működtetése tárgyában.

Mórágy,  2012. november 7.








Glöckner Henrik sk. 
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