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Tisztelt Képviselő-testület !

A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása alapján , Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény  (Stab.tv) 32.§.-a értelmében a helyi adó fizetési kötelezettség növekedését eredményező adórendeletet, annak hatálybalépését megelőző 30 nappal ki kell hirdetni. Erre való tekintettel, ha a képviselő-testület adó rendeletét módosítani kívánja, vagy új adónemet kíván bevezetni és azt 2015. január 1-étől kívánja hatályba léptetni, akkor azt legkésőbb 2014. december 1-én ki kell hirdetnie.
A módosítandó tervezett helyi adórendeletek érdekében a Nemzetgazdasági Minisztérium főosztályvezetője a tájékoztatójában leírta, hogy az Országgyűlés elé kerül a T/1705. számú törvényjavaslat, amely tartalmazza a helyi adókról szóló 1990.évi C. törvény módosítását is.

A benyújtott szöveg a törvény vitája során még változhat, a zárószavazásra november 24-én kerülhet sor, a következő napon s Minisztérium ismételten tájékoztatást küld az önkormányzatok részére. 

A helyi adókról szóló 1990.évi C. törvény módosítása a törvényjavaslat szerint az önkormányzat képviselő-testülete rendelettel az illetékességi területén helyi adókat, valamint települési adókat vezethet be.

A törvényjavaslat szerint olyan települési adót, adókat vezethet be amelyet más törvény nem tilt. Tehát az önkormányzat települési adót olyan adótárgyra állapíthat meg, amelyet nem terhel a törvényben szabályozott közteher. A települési adót szervezetre és vállalkozóra nem lehet megállapítani. A települési adóból származó bevétel az önkormányzat saját bevétele. 
Az előterjesztéshez mellékelem a törvényjavaslat szövegét, hogy a képviselő-testület dönteni tudjon a helyi adók megállapítása vagy nem megállapítása tárgyában.

Mórágy, 2014. november 10. 









Bakó Józsefné sk.
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