MÓRÁGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testülete

Szám: 103-22/ 2014.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mórágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 22-én 13,00 órakor a Községházán megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: Glöckner Henrik polgármester, Illés Béla, Lieszkovszky Lászlóné, Ördög Zoltán, Mucska Melinda képviselők (5 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Bakó Józsefné jegyző





       Dr. Tölgyesi Márk aljegyző
Glöckner Henrik polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat. 
Megállapította, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitotta. 

Ezután javaslatot tett arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

Mórágy község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javaslat alapján - egyhangúlag 5 igen szavazattal - az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok: 
1.  Az  E.R.Ö.V.  Víziközmű Zrt-vel kötött bérleti üzemeltetési szerződés módosítása

Előterjesztő : Glöckner Henrik polgármester

(írásos előterjesztés )
 2. Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.  Az  E.R.Ö.V.  Víziközmű Zrt-vel kötött bérleti üzemeltetési szerződés módosítása

Előterjesztő : Glöckner Henrik polgármester

(írásos előterjesztés )
Glöckner Henrik polgármester az írásbeli előterjesztést nem kívánta kiegészíteni, annak ismeretében kérte a képviselőket, vitassák meg a kérdést.
A képviselők részéről a napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az előterjesztésben levő határozati javaslatot tette fel szavazásra.

Szavazás után Mórágy község Önkormányzat képviselő testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

124/2014 (XII.22.) Képviselő-testületi határozat

E.R.Ö.V.  Víziközmű Zrt-vel kötött bérleti üzemeltetési szerződés módosításáról
Mórágy Község Önkormányzati Képviselő- testülete az E.R.Ö.V.  Víziközmű Zrt-vel kötött bérleti üzemeltetési szerződés IX. 1. pontjának módosítását elfogadja.
A Szerződés IX. pont használati díjra vonatkozó 1. pontjának második mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

A víziközmű elemek éves használati díjának mértéke a településen a tárgyévben értékesített víz mennyisége alapján 5,- Ft/m3, a szennyvíz közműelemek éves használati díja a tárgyévben a településen számlázott szennyvíz mennyiség alapján 5,- Ft/m3.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bérleti-üzemeltetési szerződés módosítását tartalmazó okirat aláírására.
Határidő: 2014. december 31. 

Felelős: Glöckner Henrik polgármester
Határozattal értesítve: E.R.Ö.V.  Víziközmű Zrt
Közös Hivatal Gazdasági Vezetője
2. Egyebek

2014-2020-as EU-s finanszírozási időszak településfejlesztési tervezése

Előterjesztő : Glöckner Henrik polgármester

(szóbeli előterjesztés)
Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat megkereste az önkormányzatot, mert a 2014-2020-as EU-s finanszírozási időszak területfejlesztési tervezésének végéhez közeledik. Ennek keretében szükséges a települések fejlesztési elképzeléseinek aktualizálása. Korábban is küldtünk a Megyei Önkormányzatnak már fejlesztési javaslatokat, ezeket most – a képviselőkkel folytatott előzetes egyeztetések és az ötéves ciklusra tervezett elképzeléseink alapján - felülvizsgáltuk és ennek eredményeként 3 különböző Mórágy Község Önkormányzata által megvalósítandó településfejlesztési projekt tervezetet készítettünk elő. A települési projektek a következők:

1. Településrehabilitáció I. ütem: a projekt bruttó összköltsége: 95. millió Ft.- a projekt célja, a települési infrastruktúra és közszolgáltatások fejlesztése. A projekt keretében megvalósítandó tevékenység: közterületek felújítása a településkép javítása és a komfortérzet javítása érdekében. A falufejlesztés keretében az utak és a járdák fejlesztése és karbantartása, mivel a településen két önkormányzati út igen rossz állapotban van és egy részére még aszfalt sem került.  
2. Művelődési Ház felújítása: a projekt bruttó összköltsége: 95. millió Ft.- a projekt célja, a települési infrastruktúra és közszolgáltatások fejlesztése. A projekt keretében megvalósítandó tevékenység: közterületek felújítása a településkép javítása és a komfortérzet javítása érdekében. Ennek keretében a Művelődési Ház külső és belső felújítása valósulna meg. 
3. Kőbánya újranyitása: a projekt bruttó összköltsége: 20. millió Ft.- a projekt célja, a piacképes, hagyományosan jelenlévő ipari ágazatok fejlesztése, valamint a kiemelten magas kézimunka igényű, elsősorban könnyűipari tevékenységek(gépgyártás, fémfeldolgozás, élelmiszeripar, textil- és bőripar). A projekt keretében megvalósítandó tevékenység: Kismórágyon a kőbánya újranyitása, és ennek keretében munkahelyteremtés. 
Illés Béla képviselő elmondta, hogy maradéktalanul egyetért a 3 projektben elérni kívánt célokkal, kérdése, hogy erre mennyire lehet számítani?

Glöckner Henrik polgármester elmondta, hogy mi lennénk a legboldogabbak, ha ezeket a terveket már konkrét terveknek és céloknak tekinthetnénk. Ezek ebben a fázisban mindössze a megyei szintű tervezésnek a részei, a településekre vonatkozó elképzeléseket beépítik és meglátjuk, hogy az erre szánt összegekből mennyi fog a mi településünkre jutni az elkövetkezendő időszakra. 

A Képviselő- testület tagjai a polgármester által felvázolt projektekkel egyetért, és akkor hoz majd konkrét döntést erről, ha a pályázatok kiírásra kerülnek.

A nyílt testületi ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte az azon való részvételt és az ülést 13 óra 45 perckor bezárta.

Kmft.
Glöckner Henrik                                                                                        Bakó Józsefné

  polgármester






            
       jegyző

